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szelektíven gyűjteni a 
hulladékot 

94 5 1 57 33 10 

csökkenteni a saját autó 
használatát 

67 19 14 27 61 12 

drágább, de 
környezetbarát 
termékeket 
vásárolni 

46 44 10 15 77 8 

aktívan dolgozni 
környezetvédelmi 
akciókban 

40 50 10 23 65 12 

csak visszaváltható 
palackos üdítőt 
fogyasztani 

33 55 12 16 77 7 

pénzzel támogatni 
környezetvédelmi 
szervezeteket 

26 56 18 18 73 9 

komposztálni 24 60 16 27 65 8 
környezetvédelmi 
oktatásra járni 

11 75 14 8 83 9 

Forrás: Echo Survey Szociológiai Kutatóintézet 
 


